



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 82/2016**

No Edital 82/2016 de 17/05/2016 de Concurso Público para Professor de Magistério Superior publicado no DOU nº 94 de 18/05/2016, seção 3, página 69, considerar as seguintes retificações:

**NOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ:**

Mestrado em: Administração ou Engenharia de Produção e áreas afins

**LEIA-SE:**

**Graduação em: Administração ou Engenharia de Produção**  
**Mestrado em: Administração ou Engenharia de Produção e áreas afins.**

Cláudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor/UFVJM